

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Проект освітньої програми орієнтований на спеціальну підготовку фахівців, що здатні швидко адаптуватись у сучасному геодезично-землевпорядному просторі, особливо у сухостепових геоекологічних умовах зі стрімко розвинутими геолого-геоморфологічними процесами.

Геоекологічні умови півдня України помітно відрізняються від інших регіонів (розчленовані схили Приазовської височини, пластово-аккумулятивні Приазовська і Причорноморська низовини, сухий степ, пересихання річок та інших водойм, близьке до поверхні залягання ґрунтових вод, активізація геолого-геоморфологічних процесів на прибережних смугах, чисельні кар'єри по видобутку будівельних матеріалів тощо). Проект ОП містить дисципліни географічного та геоекологічного спрямування («Геологія з основами геоморфології», «Метеорологія і кліматологія», «Основи екології», «Моніторинг стану довкілля», «Ландшафтознавство»).

В проекті освітньої програми передбачені дисципліни, що є актуальними на сьогодні для швидкого реагування майбутніх фахівців на зміни, що плануються в земельному законодавстві та на ринку землі («Супутникова і сферична астрономія», «Автоматизована земельно-кадастрова система», «ГІС і бази даних», «Фотограмметрія та дистанційне зондування», «Нарисна геометрія та комп'ютерна графіка в землеустрої» тощо).

Проект освітньої програми забезпечує загальну і професійну підготовку, отримання знань, вмінь та навичок з геодезії, землеустрою та кадастру: студенти засвоюють методи землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування щодо використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природоохоронного характеру та інших чинників.

Загалом проект освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» можна рекомендувати для підготовки фахівців.

Завідувач кафедри
фізичної географії і геології
МДПУ ім. Б.Хмельницького

Начальний ВК



Л. А. Прохорова

Г.О. Ямкова